Dovozce/ Dovozca/ Importer: RULYT s.r.0., 5. kvétna 435, 440 01 Dobroméfice

CZ: Jakékoliv uZiti obsahu materidlu, véetné jeho prevzeti, je bez souhlasu firmy RULYT s.r.0. zapovézeno.
SK: Akékolvek pouzitie obsahu materidlu, vratane jeho prevzati, je bez suhlasu firmy RULYT s.r.o. zakdzané
PL: Jakiekolwiek wykorzystanie tresci materiatéw, w tym ich odbidr, odbywa sie bez zgody RULYT s.r.o. zakazan

CZ: Détsky elektricky bagr Volvo oranzova
SK : Detsky elektricky bager Volvo oranzova

PL: Koparka elektryczna dla dzieci Volvo pomaranczowa

0, ) /

;Dﬂﬂ (]




CZ: UZIVATELSKY MANUAL

IProdukt muiZete pouZivat pouze po prostudovani tohoto manualu!

Dékujeme Vam, Ze jste si zakoupili nds produkt. Jedna se o vysoce inovativni elektricky pojizdny produkt.
Neni uréeno pro déti do 3 let.

Pfed pouzivanim produktu se pfesvédcte, Ze jste si fadné precetl tento manual a
porozumél instrukcim v ném obsaZzenym k pouZivani tohoto produktu. Pfed pouzitim se dlikladné
seznamte se vSemi funkcemi a se zplisobem ovladani pfistroje, diky ¢emuz se vyhnete padiim a
dalsim nepfijemnostem atd. UZivatelsky manual se zminuje o viech pokynech a instrukcich, uzZivatel
je povinen dikladné si je precist a Fidit se jimi. Tento produkt neni dopravnim prostfedkem a musi
byt pouzivan pod dohledem dospélych osob. Nase spole¢nost neni zodpovédna za jakékoliv
nasledky, které mohou byt vysledkem $patného zachazeni s timto produktem. Pro dalsi informace,
nebo v pfipadé doplriujicich dotazll nas prosim kontaktujte. PFi zjisténi jakékoliv zavady ¢i podezieni
na zavadu, je zékaznik povinen tuto zdvadu okamzité nahlasit prodejci, ktery se postara o pfipadnou
reklamaci. Je pfisné zakdzano produkt po zjisténi zavady ¢i pfi podezieni na zavadu dale pouZivat a
pokouset se demontovat. Nabijejte pouze origindlni nabijeckou.

Je zakdzano pouzivat:

bez dohledu dospélé zodpovédné osoby,

bez dlikladného prostudovani manualu,

po pofZiti alkoholu ¢i navykovych a halucinogennich latek,

bez ochrannych pomlcek a pevného obuti,

v dopravnich prostfedcich,

zataceni ve vysoké rychlosti, jezdéte takovou rychlosti, ktera odpovida Vasim dovednostem,
hybat se prudce ¢i provadét jakoukoliv jinou ¢innost, ktera by mohla vést ke snizeni pozornosti
pfi fizeni

® v nepfiznivém pocasi, za destivych dn( ¢i dokonce ve snéhu. UZivatel je povinen zabranit
jakémukoliv kontaktu s vihkosti a kapalinou v jakémkoliv skupenstvi,

® na mokrém, kluzkém, namrzlém, zabahnéném, zasnéZzeném, kamenitém ci pisecném povrchu,
na hrubém, hrbolatém ¢i jinak nerovném povrchu, vyhnéte se veskerym prekazkam,

v blizkosti hoflavin, ohné ¢i latek, které mohou dat lehce za vznik otevienému ohni,

pokud Vase vdha neodpovida intervalu stanovenému v tomto manualu,

pro prevoz vice neZ jedné osoby,

pro pfevoz zvifat a rliznych zafizeni.

V pripadé, Ze nesouhlasite s instrukcemi uvedenymi v tomto manudlu, produkt nepouzivejte.



BATERIE

Dobijejte baterii pouze origindlnim adaptérem. Dobijejte pouze vypnuté zatizeni. Nase spolecnost
nenese odpovédnost za poskozeni baterie v disledku pouzivani neoriginalniho prislusenstvi od
jinych vyrobcll. Pfed prvnim pouzitim zatizeni, prosime, dobijte baterii doplna.

Nepouzivejte baterii v nasledujicich pfipadech:

1)

baterie vydava znacné teplo ¢i zapach

2) unik jakékoliv substance/tekutiny.

VAROVANI!

Je pfisné zakazano, aby jakakoliv jina firma, soukromnik ¢i samotny uZivatel, jakkoliv
manipuloval s baterii. Nedotykejte se jakékoliv substance/tekutiny, ktera vytéka z baterie.

Po dobiti odpojte nabijecku, jinak mdlZe byt zkrdcena Zivotnost baterie.

Baterie obsahuji nebezpecné latky, neotvirejte, nevdechujte, nezkousejte a nedotykejte se
jakékoliv vnitini soucasti baterie ani do ni nic nevkladejte. PouZivejte pouze nabijecky
dodavané nami. NepretéZujte baterie ani je nevystavujte pfiliSnému vybiti. Pfi nabijeni nikdy
adaptér nezakryvejte. Musi byt umistén na volném, vzdusném misté.

Pred uskladnénim ¢i uschovanim plné dobijte baterii, aby se predeslo Uplnému vybiti baterie
po dobu nepouzivani/uskladnéni/uschovani. Maximalni doba uskladnéni bez opétovného
nabiti je 2 mésice.

Pokud je teplota skladovaciho ¢i Uschovného prostoru nizsi nez 10 °C, nenabijejte baterii.
Preneste zafizeni do teplejsiho prostredi, kde je vice nez 10 °C a aZ poté dobijte.
Doporucujeme kolobéZzku pfikryt, aby se nezaprasila a dbejte na to, aby byla kolobézka
uloZena v teplém, suchém prostredi.

Zafizeni je nezbytné nutné dobijet pouze v pfitomnosti dospélé osoby, a to po celou dobu
dobijeni. Je zakdzano produkt nabijet bez permanentniho dohledu.

INSTRUKCE, NUTNE KE SPRAVNEMU POUZiVANI

Pfi uskladnéni dbejte na to, aby bylo zafizeni uloZzeno v teplém, suchém prostiedi. Neskladujte
v prostorach a mistech, kde hrozi jeji prehrati (pfimé slunce, automobil...). Doporucujeme
zatizeni prikryt, aby se nezaprasilo.

Zafizeni udrzujte Cisté a suché. K ¢isténi pouZzijte vihky hadfik. Vyhnéte se kontaktu s vodou/
kapalinou v jakémkoliv skupenstvi.

Auticko se nesmi pouzivat na mokrém, vihkém, kluzkém nebo sypkém povrchu.

Je nutné vzdy pfi uzivani brat ohled na své okoli. Pfed pouzivani vyrobku se ujistéte, Ze pred Ci
za vozidlem neni Zadna prekazka.

Tento viz ma pojistku automatického vynulovani, pokud se vozidlo néhle zastavi béhem jizdy,
je zplisobeno predevsim pretizenim a naslednym vypnutim pojistky. Poté preruste provoz
pfiblizné na 8 sekund, aby se zafizeni mohlo zregenerovat.



Pred kaZzdou jizdou zkontrolujte kola, nabiti baterie, dotaZeni vSech soucasti a celkovy stav auticka.
Pokud zjistite jakykoliv problém, okamZité se obratte na Vaseho prodejce. Nevyménujte ani
neprovadéjte jakékoliv Upravy soucastek zafizeni, které mohou zasadné ovlivnit ovladatelnost a
uZivani zafizeni ¢i dokonce zapficinit jeho zniceni. Jakymkoliv zdsahem do zafizeni ztracite zaruku.
DULEZITA UPOZORNENI
Automobil se nepohybuje/nejde spustit:

1. Pokud je vypinac v poloze OFF (vypnuto).
Pokud pojistka nefunguje spravné.
Pokud neni baterie pfipojena, zkontrolujte Cervené a ¢erné vodice.
. Je-li nabijecka pripojena, vozidlo se nezapne. Odpojte nabijecku.
. Pokud pedalovy spinac¢ nefunguje spravné.
. Pokud kola uviznou a nemohou se pohybovat.

DUAWN

Automobil se pohybuje pomalu:
1. Neni-li baterie zcela nabita.
2. Pokud dojde k problému s koly, napf. kola uvizla a nemohou se pohybovat.
3. Pokud hmotnost jezdec prekracuje povolené parametry.

Pted zaatkem uZivani zatizeni si dlikladné prectéte tento manudl a ujistéte se, Ze jste informacim v
ném radné porozuméli.

Pokud nesouhlasite s instrukcemi a poucenimi uvedenymi v tomto manualu, produkt nepouzivejte.
Pred kaZzdou jizdou je nutné zkontrolovat celkovy stav zafizeni.

Nase spole¢nost neodpovida za mozné ujmy, které mohou vzniknout v disledku nespravného
uzivani produktu, které je v rozporu s instrukcemi uvedenymi v tomto manualu.

Uschovejte danovy doklad o nakupu. Tento doklad zaroven slouzi jako zarucni list. Dovozce zarucuje
bezproblémovy chod zafizeni po dobu 24 mésicl ode dne nakupu pfi dodrzeni podminek
uvedenych v tomto manualu.

PUjci-li majitel zafizeni tfeti osobé, nase spolecnost nezodpovida za Ujmy, které vzniknou pfi
nedodrZeni doporuceni v tomto manudlu. Jakymkoliv porusenim tohoto manualu zdkaznik prebira
veskerou plnou odpovédnost za své jednani. Je zakdzano pUjcovat tfetim osobam, které dikladné
neprostudovaly tento manual.



SK: UZivatel'sky manual

IProdukt mézete pouzivat iba po dékladnom prestudovani celého manualu!

Dakujeme Vam, Ze ste si zakUpili nd$ produkt. Jedna sa o vysoko inovativny elektricky pojazdny
produkt. Nie je urcené pre deti do 3 rokov.

VAROVANIE!

Pred pouZivanim produktu sa presvedcte, Ze ste si riadne precitali tento manual a porozumeli
inStrukciam v nom obsiahnutym. Dokladne sa oboznamte so vSetkymi funkciami a so spdsobom
ovladania pristroja na bezpecné pouZzivanie a Udrzbe. UZivatel'sky manudl sa zmieriuje o vsetkych
usmerneniach a instrukciach, uzivatel je povinny dokladne si ich preditat a riadit sa nimi. Nasa
spolocnost nie je zodpovedna za akékolvek skody ¢i pripadnej ujmy, ktoré moézu byt vysledkom
zlého zaobchadzania s produktom, ktoré je v rozpore s tymto manudlom. Pre dalSie informacie,
alebo v pripade doplriujucich otdzok, nds prosim kontaktujte. Pri zisteni akejkolvek zavady i
podozrenie na zavadu je zakaznik povinny tito zavadu okamZite nahlasit predajcovia, ktory sa
postara o pripadnu reklamaciu. Je prisne zakdazané produkt po zisteni zavady Ci pri podozreni na
zavadu dalej pouzivat a pokusat sa demontovat. Nabijajte produkt len origindlny nabijackou.

VAROVANIE!

Je zakdzané produkt pouzivat:

*  bez dozoru dospelej zodpovednej osoby,

. bez dokladného prestudovania manualu,

*  po potziti alkoholu ¢i navykovych a halucinogénnych latok,

*  bez pouZitia ochrannych pomoécok a pevné obuvi,

* navozovkach a verejnych komunikaciach, v blizkosti automobilov ¢i iného nebezpecenstva,

» v dopravnych prostriedkoch,

*  k prudkému zatadcanie vo vysokej rychlosti, jazdite takou rychlostou, ktora zodpoveda Vasim
zruénostiam,

»  hybat sa prudko & vykondvat akukolvek int ¢innost, ktora by mohla viest k zniZeniu pozornosti
pri riadeni,

* v nepriaznivom pocasi, za dazdivych dni ¢i dokonca v snehu. UZivatel je povinny zabranit
akémukolvek kontaktu s vihkostou a kvapalinou v akomkolvek skupenstve,

. na mokrom, klzkom, namrznutom, zabahnenu, zasneZzenom, kamenistom ¢i pieso¢nom
povrchu, na hrubom, hrbolatom ¢i inak nerovnom povrchu , vyhnite sa vsetkym prekdzkam,

. v blizkosti horlavin, ohria ¢i latok, ktoré mézu dat lahko za vznik otvorenému ohriu,

*  pokud Vase vdha neodpovida intervalu stanovenému v tomto manualu,

*  pro prevoz vice nezZ jedné osoby,

*  pro prevoz zvitat a rliznych zafizeni.

V pripade, Ze nesthlasite s instrukciami uvedenymi v tomto manuali, produkt nepouzivajte



BATERIE

Nabijajte batériu iba originalnym adaptérom. Dobijajte iba vypnuté zariadenie. Nasa spolo¢nost
nenesie zodpovednost za poSkodenie batérie v désledku pouZivania neoriginalneho prislusenstva
od inych vyrobcov. Pred prvym pouZitim zariadenia, prosime, dobite batériu doplna.

Nepouzivajte batériu v nasledujtcich pripadoch:
1) batérie vyddva znacné teplo ¢i zapach,
2) Unik akékolvek substancie/tekutiny.

VAROVANIE!

* Je prisne zakazané, aby akdakolvek ina firma, sukromnik alebo samotny pouZivatel akokolvek
manipuloval s batériou. Nedotykajte sa akejkolvek substancie/tekutiny, ktora vyteka z batérie.

»  Po dobiti odpojte nabijacku, inak méze byt skratena Zivotnost batérie.

»  Batérie obsahuju nebezpecné latky, neotvarajte, nevdychujte a nedotykajte sa akejkolvek
vnutornej sucasti batérie ani do nej ni¢ nevkladajte. PouZivajte iba nabijacky dodavané nami.
NepretaZzujte batérie ani ich nevystavujte prilisnému vybitiu. Pri nabijani nikdy adaptér
nezakryvajte. Musi byt umiestneny na volnom, vzdusnom mieste.

*  Pred uskladnenim ¢i uschovanim plne dobite batériu, aby sa predislo Uplnému vybitiu batérie
po dobu nepouZivani
uskladnenia / uschovanie. Maximalna doba uskladnenia bez opdtovného nabitie je 2 mesiace.

» Ak je teplota skladovacieho ¢i Uschovného priestoru nizsia ako 10 ° C, nenabijajte batériu.
Preneste zariadenie do teplejSieho prostredia, kde je viac ako 10 ° C a aZ potom dobite.
Odporucame kolobezku prikryt, aby sa nezaprasila a dbajte na to, aby bola kolobeZzka uloZena
v teplom, suchom prostredi.

»  Zariadenie je nevyhnutne nutné dobijat len v pritomnosti dospelej osoby, a to po celt dobu
dobijania. Je zakazané produkt nabijat bez permanentného dohladu.

INSTRUKCE, NUTNE KE SPRAVNEMU POUZIVANI

*  Priuskladneni dbajte na to, aby bolo zariadenie uloZené v teplom, suchom prostredi.
Neskladujte v priestoroch a miestach, kde hrozi prehriatie (priame sInko, automobil ...).
Odporuéame zariadenie prikryt, aby sa nezaprasilo

. Zariadenie udrZujte Cisté a suché. Na cistenie pouzite vihkd handric¢ku. Vyhnite sa kontaktu s
vodou / kvapalinou v akomkolvek skupenstve.

»  Auticko sa nesmie pouzivat na mokrom, vihkom, kizkom alebo sypkom povrchu.

» Je zakazané zariadenie pretaZovat, maximalne zataZenie je 30 kg.

» Je nutné vidy pri uZivani brat ohlad na svoje okolie. Pred pouZzivanie vyrobku sa uistite, Ze pred
alebo za vozidlom nie je Ziadna prekazka.

*  Tento automobil ma poistku automatického vynulovania, ak sa vozidlo nahle zastavi pocas
jazdy, je sposobené predovsetkym pretazenim a naslednym vypnutim poistky. Potom preruste
prevadzku priblizne na 8 sekuiind, aby sa zariadenie mohlo zregenerovat.



VAROVANIE!

Pred kaZdou jazdou skontrolujte kolesd, nabitie batérie, dotiahnutie vSetkych stcasti a celkovy stav
auticka. Ak zistite akykolvek problém, okamZite sa obratte na Vasho predajca. Nevymieriajte ani
nerobte akékolvek Upravy suciastok zariadeni, ktoré mozu zasadne ovplyvnit ovladatelnost a
uzivanie zariadenia ¢i dokonca zapricinit jeho znic¢eniu. Akymkolvek zdsahom do zariadenia stracate
zaruku.

DULEZITA UPOZORNENI

Automobil sa nepohybuje/nejde spustit:

» Ak jevypinac v polohe OFF (vypnuté).

» Ak poistka nefunguje spravne.

* Ak nie je batéria pripojena, skontrolujte ¢ervené a Cierne vodice.

» Ak nabijacka pripojena, vozidlo sa nezapne. Odpojte nabijacku.

» Ak pedalovy spinac¢ nefunguje spravne.

* Ak kolesd uviaznu a nemézu sa pohybovat.

Automobil sa pohybuje pomaly:

* Ak nie je batéria Gplne nabita.

» Ak dbéjde k problému s kolesami, napr. Kolesa uviazla a nem6zu sa pohybovat.
* Ak hmotnost jazdec prekraduje povolené parametre (tj. viac ako 30 kg).

Pred zacdiatkom uzivania zariadenia si dokladne precitajte tento manual a uistite sa, Ze ste
informacidam v fiom riadne porozumeli. Ak nesuhlasite s inStrukciami a pouc¢eniami uvedenymi v
tomto manuali, produkt nepouZzivajte. Pred kazdou jazdou je nutné skontrolovat celkovy stav
zariadenia.

Nasa spolo¢nost nezodpovedd za mozné ujmy, ktoré mézu vzniknut v désledku nespravneho
uZivania produktu, ktoré je v rozpore s instrukciami uvedenymi v tomto manuali.

Uschovajte danovy doklad o ndkupe. Tento doklad zaroven sltzi ako zarucny list. Dovozca zarucuje
bezproblémovy chod zariadenia po dobu 24 mesiacov odo diia ndkupu pri dodrzani podmienok
uvedenych v tomto manudli.

PoZi¢ia Ak majitel zariadenia tretej osobe, nasa spolo¢nost nezodpoveda za ujmy, ktoré vzniknu pri
nedodrZani odporucani v tomto manuali. Akymkolvek porusenim tohto manudlu zakaznik prebera
vsetku plnu zodpovednost za svoje konanie. Je zakdzané potziciavat tretim osobam, ktoré doékladne
neprestudoval tento manual.



PL: Instrukcja obstugi
1Z produktu mozna korzysta¢ dopiero po przeczytaniu niniejszej instrukcji!

Dziekujemy za zakup naszego produktu. Jest to wysoce innowacyjny elektryczny produkt mobilny.
Nie jest przeznaczony dla dzieci ponizej 3 lat.

OSTRZEZENIE!

Przed uzyciem produktu upewnij sie, ze dobrze przeczytates niniejszg instrukcje i zrozumiates$
zawarte w niej instrukcje dotyczace korzystania z tego produktu. Przed uzyciem nalezy dokfadnie
zapoznac sie ze wszystkimi funkcjami i sposobem obstugi urzadzenia, aby unikna¢ upadkdéw i innych
niedogodnosci itp. Instrukcja obstugi wymienia wszystkie instrukcje i instrukcje, uzytkownik jest
zobowigzany do uwaznego ich przeczytania i przestrzegania. Ten produkt nie jest Srodkiem
transportu i musi by¢ uzywany pod nadzorem osoby dorostej. Nasza firma nie ponosi
odpowiedzialnosci za jakiekolwiek konsekwencje, ktére moga wynikng¢ z niewtasciwego
obchodzenia sie z tym produktem. W celu uzyskania dalszych informacji lub w przypadku
dodatkowych pytan prosimy o kontakt.Po stwierdzeniu jakiejkolwiek wady lub podejrzeniu wady
Klient zobowigzany jest niezwtocznie zgtosic te wade Sprzedawcy, ktéry zajmie sie ewentualng
reklamacja. Surowo zabrania sie uzywania produktu i préb jego demontazu po wykryciu wady lub
podejrzeniu wady. Skuter nalezy tadowac tylko oryginalng tadowarka.

OSTRZEZENIE!

Zabronione jest uzywanie:

*  bez nadzoru dorostej osoby odpowiedzialnej,

*  bez dokfadnego przestudiowania instrukcji,

*  po spozyciu alkoholu lub substancji uzalezniajacych i halucynogennych,

*  bez sprzetu ochronnego i solidnego obuwia,

. w $rodkach transportu,

»  skrecac ostro z duzg predkoscig, jechac z predkosciag odpowiadajacg Twoim umiejetnosciom,

»  poruszac sie gwattownie lub wykonywac inne czynnosci, ktére moga prowadzi¢ do
zmniejszenia uwagi kierowcy

*  przy ztej pogodzie, w deszczowe dni, a nawet na $niegu. Uzytkownik zobowigzany jest nie
dopuscic do kontaktu z wilgocia i cieczg w jakimkolwiek stanie,

* na mokrych, sliskich, oblodzonych, btotnistych, zasniezonych, kamienistych lub piaszczystych
nawierzchniach,

*  na nierdwnych, wyboistych lub w inny sposdb nieréwnych powierzchniach unika¢ wszelkich
przeszkadd,

*  w poblizu materiatéw palnych, ognia lub substancji, ktére moga spowodowac powstanie
otwartego ognia,

» jesli Twoja waga nie odpowiada przedziatowi okreslonemu w niniejszej instrukcji,

*  na przewdz wiecej niz jednej osoby,

* do przewozu zwierzat i réznego sprzetu.

Jesli nie zgadzasz sie z instrukcjami zawartymi w tej instrukcji, nie uzywaj produktu.



BATERIA

Akumulator nalezy tadowac tylko za pomoca oryginalnego zasilacza. taduj tylko wytgczone
urzadzenie. Nasza firma nie ponosi odpowiedzialnosci za uszkodzenia baterii spowodowane
uzyciem nieoryginalnych akcesoriéw innych producentéw. Przed pierwszym uzyciem urzadzenia
nataduj baterie.

Nie uzywaj baterii w nastepujacych przypadkach:

1) bateria emituje znaczne ciepto lub zapach

2) wyciek jakiejkolwiek substancji/ptynu.

OSTRZEZENIE!

*  Surowo zabrania sie jakiejkolwiek innej firmie, osobie prywatnej lub uzytkownikowi
manipulowania baterig w jakikolwiek sposéb. Nie dotykaj zadnych substancji/ptynéw
wyciekajacych z baterii.

*  Odtacz tadowarke po natadowaniu, w przeciwnym razie zywotnos¢ baterii moze ulec skroceniu

»  Baterie zawierajg niebezpieczne substancje, nie nalezy otwiera¢, wdycha¢, testowac, dotykac
ani wktada¢ zadnych wewnetrznych elementéw baterii. Uzywaj wytacznie dostarczonych przez
nas tadowarek. Nie przeciazaj baterii ani nie narazaj ich na nadmierne roztadowanie. Nigdy nie
zakrywaj zasilacza podczas tadowania. Musi znajdowac sie w wolnym, przewiewnym miejscu.

* W petni nataduj akumulator przed przechowywaniem lub przechowywaniem, aby zapobiec
catkowitemu roztadowaniu akumulatora podczas nieuzywania / przechowywania /
przechowywania. Maksymalny czas przechowywania bez tadowania to 2 miesigce.

*  Nie faduj akumulatora, jesli temperatura przechowywania jest nizsza niz 10°C. Przenie$
urzadzenie do cieplejszego otoczenia, gdzie temperatura przekracza 10°C, a nastepnie naftaduj
je. Zalecamy przykrycie hulajnogi, aby nie zakurzyta sie i upewnij sie, ze hulajnoga jest
przechowywana w cieptym, suchym otoczeniu.

»  Konieczne jest tadowanie urzadzenia tylko w obecnosci osoby dorostej przez caty czas
tadowania. Zabronione jest fadowanie produktu bez statego nadzoru.

INSTRUKCJE WYMAGANE DO PRAWIDLOWEGO UZYTKOWANIA

*  Podczas przechowywania upewnij sig, ze urzadzenie jest przechowywane w cieptym, suchym
otoczeniu. Nie przechowywac¢ w miejscach i miejscach, w ktérych istnieje ryzyko przegrzania
(bezposrednie swiatto stoneczne, samochdd ...). Zalecamy przykrycie urzadzenia, aby zapobiec
kurzowi.

»  Utrzymuj urzadzenie w czystosci i suchosci. Uzyj wilgotnej szmatki do czyszczenia. Unikaj
kontaktu z wodg / ptynem w jakimkolwiek stanie.

*  Nie wolno uzywaé samochodu na mokrych, wilgotnych, sliskich lub luznych nawierzchniach.

»  Zabronione jest przecigzanie urzgdzenia, maksymalne obcigzenie to 30 kg.

*  Podczas korzystania z niego nalezy zawsze bra¢ pod uwage otoczenie. Przed uzyciem produktu
upewnij sie, ze przed lub za pojazdem nie ma zadnych przeszkdd.

»  Ten samochdd posiada automatyczny reset bezpiecznika, jesli pojazd nagle zatrzyma sie
podczas jazdy, jest to spowodowane gtdwnie przecigzeniem,a nastepnie zadziataniem
bezpiecznika.Nastepnie zatrzymaj prace na okoto 8s., aby umozliwi¢ regeneracje urzadzenia.



OSTRZEZENIE!

Przed kazdg jazda sprawdz kota, nataduj akumulator, dokre¢ wszystkie elementy i ogdlny stan auta.
Jesli znajdziesz jakis problem, natychmiast skontaktuj sie ze sprzedawca. Nie nalezy wymieniaé ani
dokonywat jakichkolwiek modyfikacji elementdw urzadzenia, ktére moga w zasadniczy sposdb
wptynac na zwrotnosé i uzytkowanie urzadzenia, a nawet spowodowac jego zniszczenie.
Jakakolwiek ingerencja w urzgdzenie spowoduje utrate gwarancji.

WAZNA UWAGA

Samochdd nie rusza/nie daje sie uruchomié:

»  Jesdli przetacznik znajduje sie w pozycji OFF.

»  Jedli bezpiecznik nie dziata prawidtowo.

» Jedli akumulator nie jest podtgczony, sprawdz czerwony i czarny przewdd.
» Jedli tadowarka jest podtgczona, pojazd sie nie wigczy. Odtacz tadowarke.
»  Jedli przetacznik nozny nie dziata prawidtowo.

»  Jedli kota utkng i nie moga sie ruszyc.

Samochdd porusza sie powoli:

»  Jedli bateria nie jest w petni natadowana.

»  Jedli jest problem z kotami, np. kota sg zablokowane i nie mogg sie poruszac.
»  Jedli waga jezdZca przekracza dopuszczalne parametry (tj. ponad 30 kg).

Przeczytaj uwaznie niniejszg instrukcje przed uzyciem urzadzenia i upewnij sie, ze dobrze rozumiesz
zawarte w niej informacje. Jesli nie zgadzasz sie z instrukcjami i instrukcjami zawartymi w tej
instrukcji, nie uzywaj produktu. Przed kazda jazdg nalezy sprawdzi¢ ogdlny stan urzadzenia.

Nasza firma nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne szkody, ktbre moga powstaé w wyniku
niewfasciwego uzytkowania produktu, niezgodnego z instrukcjami podanymi w niniejszej instrukcji.

Zachowaj dowdd zakupu podatku. Dokument ten stuzy réwniez jako karta gwarancyjna. Importer
gwarantuje bezawaryjng prace urzadzenia przez okres 24 miesiecy od daty zakupu na warunkach
okreslonych w niniejszej instrukgji.

W przypadku, gdy wiasciciel uzycza sprzetu osobie trzeciej, nasza firma nie ponosi
odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody wynikajgce z nieprzestrzegania zalecen zawartych w
niniejszej instrukcji. W przypadku naruszenia niniejszej instrukgji klient ponosi petng
odpowiedzialno$¢ za swoje dziatania. Zabronione jest wypozyczanie osobom trzecim, ktére nie
zapoznalty sie doktadnie z niniejszg instrukcja.



Rozméry / Rozmery / wymiary 162x73.5x96cm
Baterie / Batérie / bateria 12V, 10 000 mAh
Doba nabijeni / Doba nabijania / czas fadowania| 8—12 hod

Motor / Motor / silnik 2x35W
Material / Material / materiat plast

Rychlost / Rychlost / predkos$¢ 3-8 km/h
Doporuceny vék jezdce / 3-8 let
Odporucany vek jazdca / Zalecany wiek jezdzca

Nosnost / Nosnost / tadownos$é 35 kg

SESTAVENI AUTA

Seznam soucasti v baleni

/ lopata
)

¢ g.— dridklopaty
M/ zadni naraznik

zadni osa

motor
‘ kolo
loZisko kola
) podlozka M12
o W \ [ lmatka M10
s
> " S 2
1" f kryt kola
néraznik matka M10
pfedni osa
kolo

podlozka M12 podlozka M12

loZisko kola loZisko kola

rameno




Dil Pocet
1. Bagr 1
2 Sedacka 1
3 Motory 2
4 Zadni naraznik 1
5 Zadni osa 1
6 Zadni kola 2
7 Drzak lopady 2
8 Srouby 1 baleni
9 Rameno 1
10 | Opéradlo 1
11 | LzZice 1
12 | Osy ramene 2
13 | Pfedni osa 1
14 | Krytky kol 4
15 | Kli¢ 2
16 | Volant 1
17 | Modul ramene 1
18 | Pfedni naraznik 1
19 | Matky os ramene 2
20 | Prednikola 2
21 | Délkovy ovladac 1
22 | Nabijecka 1

Krok 1 — montaz predni osy

a: Vlozte predni osu dle obrazku a upevnéte osmi Srouby M4 x 12 mm.
b: VloZte podlozku M12 na tyc fizeni a zajistéte zavlackou.

1

Pfisroubujte

2. Vlozte podlozku,
zajistéte zavlatkou




Krok 2 - Instalace prednich kol
a: Dle obrazku instalujte kola, dorZzte poradi soucastek.

b: Kryty kol pfiSoubujte pomoci osmi Sroubd M4 x 10.

Srouby M4
lozisko kola
matka M10
—m / kolo Srouby M4
0. | lotisko kola
matka M10
kryt kola| podiozka M12% -y I \ (
podlozka M12 / ‘ 900 @ Bl
kolo podlozka M12 3 . ‘ B
logisko kola Podlozka M12| vt kola

Krok 3 — Instalace zadnich kol
a: VloZte zadni osu a dle obrazku instalujte motory a kola, dbejte na poradi soucastek a na orientaci
kol — R pravé / L levé. Pfipojte motory k auticku pomoci konektord.

b: Kryty kol pfiSoubujte pomoci osmi Sroubd M4 x 10.

kolo $rouby M4

lozisko kola
’ matka M10

o0 .@5'}‘-

-

$rouby M4
kolo

lozisko kola
matka M10

> e
=

Ty
=
o—
=
o

motor podlozka M12
kryt kola

podlozka M12
kryt kola

konektor pro pfipojeni motoru




Krok 4 — Instalace predniho narazniku
a: Dle obrdzku instalujte naraznik, pfiSroubujte dvéma Srouby M4 x 12 mm.

1. VloZte naraznik
2. PiSroubuijte

Krok 5 — Instalace zadniho narazniku a lopaty
a: Dle obrazku pfisroubujte drzaky lopaty pomoci dvou Sroubd M4 x 10 mm.
b: Dle obrazku pfisroubujte zadni naraznik pomoci ¢tyf Sroubt M4 x 12 mm.

c: Nacvaknéte lopatu do drzakd.

1. Pfiroubujte dridky lopaty
=)

[0LVO)

3. Nacvaknéte lopatu

)

(3

:‘-

= =
3 4

2. Pfiroubujte zadni naraznik

J <

o
o




Krok 6 — Pfipojeni baterie
a: Dle obrazku spojte konektory v prostoru pro baterii.

PFi vySroubovani étyF Sroubd lze baterii vyjmout
pro nabijeni mimo auticko

Krok 7 instalace sedacky
Instalujte sedacku dle obrazku




Krok 8 — Instalace volantu
a: Instalujte volant dle obrazku

Krok 9 - Instalace lzice




Krok 10 — Instalace tahel ramene
a: Dle obrdzku vlozte tahlo 1 do ramene, zafixujte zdvlackou, nasadte krytku.
b: Dle obrazku vloZte tdhlo 2 do ramene, zafixujte zdvlackou, nasadte krytku.

Téhlo 1 Zavlacka

Krytka
i Tahlo 2

Zavlacka

Krytka
Zavlacka

Podlozka M12

Aretaéni hak pro r:

Madlo tahla’

Krok 11 — Instalace ramene
a: Dle obrazku pfipevnéte rameno k modulu
b: Zafixujte pomoci Sroubu M8 * 130mm a matky M8.




Krok 12 — Odejméte volant pfi pouZivani ramene

Sparovani ovladace

Indikator rychlostniho stupné

Brzda

Dopiedu /‘; ; C f
Nastave':: Z::Iostisé z ( 3;9 g @D \ \\ Doprava
@@ \é}\ Doleva

Tlagitko parovani




2x AAA baterie

1.  Vypnéte auticko a drzte parovaci tlacitko na ovladaci dokud se ovladac nerozblika.
2. Nyni zapnéte auticko, ovladac se sam sparuje a prestane blikat.
3.  Ovladac prejde po 10 sekundach necinnosti do rezimu spanku, zmacknutim jakéhokoliv

tlacitka ho znovu aktivujete.

Tlacitkem “s” regulujete rychlost, 1 svitici dioda = nejnizsi rychlost, 3 svitici diody = nejvyssi
rychlost.

Tlacitkem “p” auticko zablokujete proti pohybu, pfi opétovném zmacknuti jej odblokujete.

Upozornéni: Neni vhodné pro déti do 3 let, obsahuje male ¢asti, nebezpeci vdechnuti. Ovladac

je urcen pro pouziti dospélou osobou.



Prehled palubni desky

Klakson
Svétla
< Pfepinac rychlosti
oo 7 1o 00000
N 6'/6/ —
(0] @ o]
| A
Fepina manualni,

PRV dalkové Fizeni
Zapinani auti¢ka Pfepinac vpred/vzad

5. Hudebni panel
(1)

)

1) USB vstup
2) MicroSD vstup
3) MP3/AUX vstup
4) Displej
5) Pfepinani médu(Rédio/Bluetooth /SD karta /USB)
6) Ovladani hlasitosti -
7) Preruseni prehravani hudby
8) Ovladani hlasitosti +
V pfipadé dotazli na servis nas kontaktujte na emailové adrese servis@kolonozka.cz

Pro dalsi informace, nebo v pfipadé doplriujicich dotaz(i nds prosim kontaktujte na e-mailu info@kolonozka.cz



SESTAVENIE AUTA

Zoznam sUcastou v baleni

opierka sedaéky / lopata

sedak
volant P drzlak lopaty
. 5 M/zadnv naraznik

rameno
zadna os
motor
\ koles
Iozusko kolesa
podlozka M12
matka M10
kryt kolesa
naraznik matka M10
prednd os

podlozka M12 koleso podlozka M12

loZisko kolesa |ozisko kolesa

o
o
<
0]
-+

Diel

Bager

Sedacka

Motory

Zadny naraznik

Zadna os

Zadné kolesa

Drziak lopaty

Skrutky balenie

wlo|N|o|u|s|lw|N|e

Rameno

=
o

Operadlo

=
=

LyZica

=
N

Osi ramena

RIN(R[(R|R[Rr[NNRRr(N[R] -

=
w

Prednad ps




14 Krytky kolies 4
15 Klac 2
16 Volant 1
17 Modul ramena 1
18 Predny ndraznik 1
19 Matky os ramene 2
20 Predné kolesa 2
21 Dialkovy ovladac 1
22 Nabijacka 1

Krok 1 — Instalacia prednej napravy
a: Zasunte prednu napravu podla obrazka a upevnite pomocou ésmich skrutiek M4 x 12 mm.
b: Zasunte podlozku M12 na ty¢ riadenia a zaistite zavlackou.

2. Vlozte podlozku, zaistite
zavlaékou

1.
Priskrutkujte

Krok 2 - InStaldcia prednych kolies
a: Namontujte kolesa, ako je zndazornené na obrazku, dokoncite poradie dielov.
b: Priskrutkujte kryty kolies pomocou 6smich skrutiek M4 x 10.

skrutky M4

lozisko kolesa
matka M10, lozisko koless

= f koleso skrutky M4
{ Z‘@ [ ‘ } lozisko kolesa
’ ; e || matkam10
kryt kolesapodiozka M1 ‘ | ——
podloika M12 d 0 @L: —
podlozka M12 ke

koleso podlozka M12

loZisko kolesa kryt kolesa




Krok 3 - Instalacia zadnych kolies

a: Vlozte zadnu néapravu a nainstalujte motory a kolesa, ako je zndzornené na obrazku, pricom
dbajte na poradie Casti a orientéciu kolies — R vpravo / L vlavo. Pripojte motory k auticku pomocou
konektorov.

b: Priskrutkujte kryty kolies pomocou 6smich skrutiek M4 x 10.

skrutky M4
' koleso
loZisko kolesa koleso
matka M10 . skrutky M4
| ‘ lozisko kolesa
- - |
.}@ 0 g ‘ maﬂTa M10
.| = I o == Domm
podlozka M12 | =
kryt kolesa motor

motor podlozka M12 '
kryt kolesa

konektor pre pripojenie motora

Krok 4 - Instalacia predného naraznika
a: Namontujte naraznik podla obrdzka, zaskrutkujte dve skrutky M4 x 12 mm.

1. Vloite naraznik
2. Priskrutkujte

%
U \&
4
N
SN

v




Krok 5 - Instalacia zadného naraznika a lyZice

a: Priskrutkujte drziaky lopaty dvoma skrutkami M4 x 10 mm, ako je znazornené.

b: Zaskrutkujte zadny naraznik na miesto, ako je znazornené na obrazku, pomocou styroch skrutiek
M4 x 12 mm.

c: Zacvaknite lopatu do drziakov

3. Nacvaknite lopatu 1.Priskrutkujte drZiaky lopaty @& — =

V0LVO)
C% @ =0 T
(¢ 1 2
3 4

~
)

2. Priskrutkujte zadny naraznik

o
[=2)

Krok 6 - Pripojenie batérie
a: Pripojte konektory v priehradke na batérie podla obrazka.

Spojenie kabla napajania

Vstup pre nabijacku

Pri vyskrutkovani Styroch skrutiek je moiné
batériu vybrat na nabijanie mimo auti¢ka

W0y

LN A AT




Krok 7: Instalacia sedadla
Namontujte sedadlo tak, ako je to zndzornené na obrazku

Krok 8 - Instalacia volantu
a: Namontujte volant, ako je zndzornené na obrazku




Krok 9 — Instalacia lyZice
a: Instalujte lyZicu podla obrazku.

Matka M5

Matka M5

Krok 10 — InStaldcia tiahel ramena
a: Podla obrazku vloZte tiahlo 1 do ramena, zafixujte zavlackou, nasadte krytku.
b: Podla obrazku vloZte tiahlo 2 do ramena, zafixujte zavlackou, nasad'te krytku.

Tiahlo 1 Zavlaéka

2\ Krytka
I i Tiahlo 2

Zavlaéka

Krytka

Zavlaéka

Podlozka M12
Aretaény hak pre rameno

Madlo tiahla




Krok 11 - InStalacia ramena
a: Pripevnite rameno k modulu tak, ako je to zndzornené
b: Zafixujte pomocou skrutky M8 * 130mm a matky M8.

Krok 12 - Pri pouZivani ramena odstraiite volant




Parovanie ovladaca

Tlaéidlo parovania

2x AAA baterie

1.Vypnite auto a podrzte parovacie tlacidlo na ovladaci, kym ovlddac nezablika.
2. Teraz zapnite auto, ovladac sa sparuje a prestane blikat.
3.0vladac prejde do reZzimu spanku po 10 sekunddch necinnosti, stlacenim fubovolného tlacidla

ho znova aktivujete.

Pomocou tlacidla "s" regulujte rychlost, 1 LED diédy = najnizSia rychlost, 3 LED diddy = najvyssia
rychlost.

Stla¢enim tlacidla "p" zablokujete auto proti pohybu a opdtovnym stlaéenim ho odblokujete.

Upozornenie: Nevhodné pre deti do 3 rokov, obsahuje malé ¢asti, riziko vdychnutia. Ovladac je

uréeny na pouZivanie dospelou osobou.



Prehlad informacného panela
Klakson

—

Svetla

Prepinac rychlosti

Prepinac manualne/
dialkové riadenie

Zapinanie auticka Prepinac vpred/vzad

5. Hudobny panel
)]

7

1) USB vstup

2) MicroSD vstup

3) MP3/AUX vstup

4) Displej

5) Prepinanie rezimov (radio / Bluetooth / SD karta / USB)
6) Ovladanie hlasitosti —

7) Prerusenie prehravania hudby

8) Ovladanie hlasitosti +

Ak mate akékolvek otazky tykajuce sa servisu, kontaktujte nas na adrese servis@kolonozka.cz

Ak mate dalSie informacie alebo mate dalsie otdzky, kontaktujte nds e-mailom info@kolonozka.cz



MONTAZ SAMOCHODU

Lista czesci pakietu

oparcie siedzenia / fopata

. . siedziba
kierownica g uchwyt na fopate
. 4@ m/wmyzdenak
=z

tylna o3

silnik
fozysko kota
podktadka M12
1 1 matka M10
/f

koto
5]
f o/ kotpak

zderzak matka M10

o$ przednia

podktadka M12

foizysko kota  foiysko kota

kolo | podkiadka M12

Czesé numer

Bagr

Siedzenie

Silniki

Zderzak tylny

Os$ tylna

Tylne kota

Uchwyt na topate

Sruby opakowanie

Ramie

=
o

Oparcie

Jany
[N

tyzka

Jany
N

Osie ramion

Jany
w

0O$ przednia

BR(IN|R|R|R|R|IN|IN|R|R|N|P |-

-
>

Kotpaki kot




15 | klucz

16 | Kierownica

17 | Modut ramienia
18 | Zderzak przedni
19 | Matki na ramieniu
20 | Kota przednie

21 | Pilot

22 | tadowarka

RR(ININ|R|[R RN

Krok 1 — Montaz przedniej osi
a: Wt6z przednig oS, jak pokazano, i przymocuj osmioma M4 x 12 mm.
b: W16z podktadke M12 na drazek kierowniczy i zabezpiecz zawleczka.

2. Wtozy¢ podktadke,

1. zabezpieczyé zawleczka
Whkreé to

Krok 2 — Montaz przednich két
a: Zamontuj kota, jak pokazano na rysunku, uzupetnij kolejnos¢ czesci.
b: Przykre¢ kotpaki razem z osmioma M4 x 10.

sruby M4

fozysko kota
matka M10‘, |0iy5ko kolar.
' /

-"{-:\ f
:@ ° 1
J

kotpak Ipodkiadka M

sruby M4

fozysko kota

‘ matka M10

p I prose

podkfadka M12 @ d9 9 @5 -
podktadka M12 ‘ b

podkiadka M12

fozysko kofa kotpak

kofo




Krok 3 — Montaz tylnych két

a: W16z tylng o$ i zamontu;j silniki i kota tak, jak pokazano na rysunku, zwracajgc uwage na kolejnos¢

czesci i orientacje kot —R w prawo / L w lewo. Podtacz silniki do samochodzika za pomoca ztaczy.
b: Przykre¢ kotpaki razem z osmioma M4 x 10.

sruby M4 :
koto === sy’ /,
fozysko kota . = ’ G5 koto :
matka M10 1 $ 28 _ $ruby M4
> . s - \ tozysko kofa
) B 2  p- & = p
:@ 00 5 NN e A = matlTa M10
l = = ' | B =) ] o :'}"-
podkiadka M1 ‘ o]
kotpak silnik

silnik  podktadka M12
kotpak

ztgcze do podigczenia silnika

Krok 4 — Montaz przedniego zderzaka
a: Zamontuj zderzak, jak pokazano, wkre¢ dwie M4 x 12 mm.

1. Widz zderzak
2. Wkrecto




Krok 5 — Montaz tylnego zderzaka i tyzki

a: Przykre¢ wsporniki tyzki za pomocg dwdch M4 x 10 mm, jak pokazano.

b: Przykre¢ tylny zderzak na miejscu, jak pokazano, za pomocg czterech M4 x 12 mm.
c: Zatrzasnij tyzke we wspornikach.

3. Kiiknij fopate 1.Wkreci¢ Uchwyty do fopaty ' N

Sl
¢ B 3 ﬁlJ
3 4 e

2. Przykrec tylny zderzak

an(

Krok 6 — Podtaczanie akumulatora
A: Podfacz ztgcza w komorze baterii, jak pokazano.

Po odkreceniu czterech srubek akumulator
mozna wyjac w celu fadowania poza zabawka

A28

A\ SN,




Krok 7 Instalacja fotelika

Zamontuj fotelik tak, jak pokazano na rysunku

/474\':“,F

7

_____.______Iw ,

Krok 8 — Montaz kierownicy

a: Zamontuj kierownice, jak pokazano




Krok 9 - Instalowanie tyzki
a: Zainstaluj tyzke jak pokazano.

Matka M5

e~

Matka M5

live

ba M5 x 64 mm

)
\'
\i\

tyzki

Krok 10 — Montaz pretéw ramion
a: Jak pokazano na rysunku, wtéz ciegto 1 do ramienia, zamocuj go zawleczka, zatéz nasadke.
b: Jak pokazano na rysunku, wtdz ciegto 2 do ramienia, zamocuj go zawleczka, zat6z nasadke.

Zawleczka

Okfadka
i cieglo 2

Podkiadka M1 ;
Hak zatr jacy na ramie

Pociagneta za klamke'




Krok 11 - Instalacja ramienia
a: Przymocuj ramie do modutu, jak pokazano
b: Zamocuj za pomocg M8 * 130 mm i nakretki M8.




Parowanie kontrolera

Do przodu

Ustawienie predkosgi

Z powroteq

Przycisk parowania

2x AAA baterie

1. Wytacz samochdd i przytrzymaj przycisk parowania na kontrolerze, az kontroler zacznie
migac.

2. Teraz wiacz samochdd, kontroler sparuje sie i przestanie migac.

3. Kontroler przejdzie w tryb uspienia po 10 sekundach bezczynnosci, nacisnij dowolny
przycisk, aby go ponownie aktywowac.

Uzyj przycisku "s", aby regulowac¢ predkos¢, 1 dioda LED = najnizsza predkos¢, 3 diody LED =

najwyzsza predkos¢.

Nacisnij przycisk "p", aby zablokowa¢ samochdéd przed ruchem, a nastepnie nacisnij go

ponownie, aby go odblokowac.

Ostrzezenie: Nie nadaje sie dla dzieci ponizej 3 roku zycia, zawiera mate czesci, ryzyko

wdychania. Kontroler przeznaczony jest do uzytku przez osobe dorosta.



Przeglad pulpitu nawigacyjnego

Klakson

Swiatta
. Przetagcznik predkosci

Przetgcznik reczny/
Przetacznik przéd/tyt pilot

Wiaczanie
samochodziku

5.Panel muzyczny
(1) (3) 4) (5)

1) Wejscie USB
2) Wejscie MicroSD
3) Wejscie MP3 / AUX
4) Wyswietlacz
5) Przetaczanie trybu (radio / Bluetooth / karta SD / USB)
6) Regulacja gtosnosci —
7) Przerywanie odtwarzania muzyki
8) Regulacja gto$nosci +
Jesli masz jakiekolwiek pytania dotyczace serwisu, skontaktuj sie z nami pod adresem servis@kolonozka.cz

W celu uzyskania dalszych informacji lub dodatkowych pytar prosimy o kontakt mailowy info@kolonozka.cz



CZ: Chcete-li stahnout prirucku ve vice jazykovych verzich, navstivte

nase webové stranky www.kolonozka.cz, nebo pouzijte QR kéd:

SK: Ak chcete stiahnut priru¢ku vo viacerych jazykovych verziach,
navstivte nase webové stranky www.kolonozka.sk, alebo pouzite QR kod:
PL: Aby pobra¢ instrukcje w wielu wersjach jezykowych, odwiedz nasza
strone internetowg www.kolonozka.cz lub uzyj kodu QR:

SL: Za prenos priroc¢nika v vec jezikovnih razli¢icah obiscite naso

spletno stran www.kolonozka.cz ali uporabite kodo QR:

HR: Za preuzimanje priru¢nika na vise jezika posjetite nasu web stranicu
www.kolonozka.cz ili upotrijebite QR kod:

HU: A kézikdnyv tobb nyelv(i vdltozatdnak letoltéséhez latogassa meg
weboldalunkat www.kolonozka.cz, vagy haszndlja a QR-kdédot:

DE: Um das Handbuch in mehreren Sprachversionen herunterzuladen,
besuchen Sie unsere Website www.kolonozka.cz oder verwenden Sie den
QR-Code:

EN: To download the manual in multiple language versions, visit our
website www.kolonozka.cz or use the QR code:

e

el
T Ty il
::::..F.:r

o

https://www.rulyt.cz/datalink/navody/eljet/dea-bag-101_manual.pdf



